QUESTIONNAIRE
Une dréle de sorciére
SOLUTION

1) Voici 2 résumés de I'histoire de Bibolette. Entoure celui qui correspond le mieux au
texte.

Résumeé n*

'Bibolette est ui
elle a trés bi

Bibolette récupére sa baguetffe avec
magigue et Tartiflette est obligée

S O R T

3) Dans la premiére page, qui est caché derriére ces affirmations ?

Elle a réussi son dipléme de sorciére. ———> Bibolette
Il est devenu un gros chat noir. — 3 L'ours
Elle a un nez crochu. ——> Chatellus (Tartiflette)

lls demandent des conseils. —— Les gens, les villageois

£ Dt ot in matmetinm memeba Lo e rd e

4) Dans la deuxiéme page de I'histoire, compte combien de fois est écrit le mot

« Chatellus » et entoure le bon chapeau.

5) Toujours dans la deuxiéme page, relie chague personnage avec les paroles gu'il

prononce.
/(que se passe-t-il, vieille femme 'D
cela a failli marcher )N‘

\C lactis  bovinatus  treram )
cela ne sera pas trop difficile )

quand le froid est trop vif

4

Chatellus

Bibolette

6) Pour chaque question, coche la bonne réponse.

* Bibolette ne réussit plus ses tours parce que :  [] elle n'a pas son dipléme
[] elle a changé de baguette
= Chaétellus a transformé l'ours en : <] un gros chat noir
[ une vache sans lait
= Bibolette s’est déguisée en: [X] une vieille femme
] un ours féroce
- Tartiflette est une sorciére : 4| malhonnéte
[] honnéte



